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Túraprogram beszámoló
Az első nap Veszprémből az 5:54-kor induló (9009 sz.) vonattal a Déli pályaudvarig utazunk,
érkezés 7:29-kor. A Déli pályaudvarnál kerékpárra ülünk és átbiciklizünk a Vérmezőn, majd tovább
az Attila úton, a Széll Kálmán téren, a Széna téren, és a Varsányi Irén utcán, és a Kacsa utcán át
a rakpartra érünk. Innen a Margit híd felé haladunk tovább. Átkelve a Margit-hídon a Jászai Mari tértől a 
Szent István körút járdáján haladva a Nyugati pályaudvarig biciklizünk (kb. 5 km, 20- 30 perc), várható ér-
kezés kb. 8:00 – 8:10 körül. A Nyugatiból a 8:21-kor induló vonattal Esztergomig utazunk, érkezés 9:26-
kor.
Esztergom vasútállomástól a Baross Gábor utca, Ady E. utca, Hősök tere, Árok utcán át érünk a
Szent Erzsébet hídhoz. A hídon át érünk a szigetre, melyen a Gesztenye fasor, Gőzhajó utca, és a
Helischer József utcán át jutunk a Mária Valéria hídhoz, melyen átkelve Szlovákiában folytatjuk
utunkat. 
A híd előtti téren megszakítottuk utunkat megnéztük az Akkor és Most járműexpót. A hídtól követve az Eu-
rovelo6 nyomvonalát elhagyjuk Sturovót (Párkány). A következő település Obid (Ebed), melyhez kb. 5 km 
kerekezés után érünk. A település után követve az Eurovelo6 nyomvonalát rövidesen a Duna menti töltésen 
haladunk Kravani nad Dunajem (Karva) felé. Kravaniban idő és kedv függvényében megtekintjük az Ökotu-
risztikai látogatócentrumot, mely után Moca (Dunamocs), majd Radvan nad Dunajom (Radvány), Zitava 
(Zsitva), Patince (Pat), Iza (Izsa) települések érintésével érünk a Vághoz. Átkelve a Vág hídján beérünk Ko-
márnoba. Itt volt a következő nagyobb pihenő. A város főterén rendezvény volt, ahol megnéztük a népművé-
szeti kirakodó vásárt, a meghallgattuk a templomtorony katonájának indulóját., Meglátogattuk az Európa 
udvar épületeit, felkerestük a csillagsétányt, megkerestük Kaszás Attila csillagát. Tovább indulva Komárno-
ban az Eurovelo6-t követve azonnal letérünk hídról és a Vág mellett haladó Elektrenska
Cesna-n haladva megkerüljük Komárnoi várat. Utunkat a Vnutorna Okruzna, Hradna, Palatinova
utcákon át jutunk a Klapka szoborhoz. 
A Palatinova utcán át érünk a 64-es úthoz, mely a Komáromba vezető Erzsébet hídhoz vezet. A híd túlolda-
lán Komárom vasútállomásához érünk. A vasútállomás mellett a töltésen haladókerékpárúton Koppánymo-
nostor felé haladunk tovább Gönyű felé, ahol a szálláshelyünk volt.
A második nap szálláshelytől utunk Győr felé haladt, Győr-Kertvárosnál a Mosoni Dunán lévő Klatsmá-
nyi hídon átkelve Vámosszabadi felé folytattuk tovább utunkat, majd a 14-es főúton haladva átkeltünk a Du-
nán Szlovákiába. Átérve a Dunán Medvedovtól (Medve) a szlovák oldali Eurovelo6 nyomvonalát követtük
Gabcikovoig (Bős).  Bősnél  a  gabcikovoi  erőmű gátján átkelve a duzzasztott  Duna töltésén kerekeztünk
Cunovoig (Dunacsúny). Cunovonál Magyarország felé vettük az irányt és kb. 5 km után beérünk Rajkára,
majd tovább Hegyeshalom felé, ahol a Barokk Hotel a szállásunk.

A harmadik nap szálláshelytől a kerékpárúton Hegyeshalom felé indultunk el. Utunk követi az 1-es főút-
vonalat át a településen a határig. Tovább haladva a Nickelsdorfba érünk, ahol balra fordulunk a Neubaugas-
séra, majd jobbra a Feldgassén át érünk a Kleylehoferstraßéhoz, ahol balra fordulva elhagytuk a települést,
és követtük a Gueterweg Nickeldsdorf-Kleylehof utat. Kleylehof után a Gueterweg Halbturn-Wittmannhof-
Keylehof kerékpárúton haladva Halbturn-ba (Féltorony) értünk. A települést a Parkstraßén, Klostergassén,
az Erzherzog-Friedrich Straßén, majd Frauenkirchener Straßén (L306-os út) át hagyjuk el, melyen Frauen-
kirchen-be (Boldogasszony) értünk. A települést részben kerékpárúton, részben az L304-es úton hagytuk el.
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Az L304-es (Podersdorfer straße) útról balra Althof felé letérve Podersdorfba vezető Gueterweg Podesrdorf-
Triftäcker kerékpárúton
haladtunk tovább. Áthaladtunk a Grundlacke tavon, majd beérünk Podersdorfba, a Fertő-tó partjára.
Podersdorftól a B11-es (Fertő tavi) kerékpárutat követve haladtunk Illmitz (Illmic), majd Apetlon
(Mosonbánfalva) felé. Apetlont elhagyva és az osztrák-magyar határhoz érve jobbra fordultunk Fertőújlak
felé. Fertőújlak elhagyva, Sarródon át érünk Fertődre, majd tovább haladtunk Fertőszentmiklós felé. Fertő-
szentmiklósra érve a vasútállomáson ért véget a kerékpártúra.
Fertőszentmiklósról a 16:05-kor induló vonattal Győrig utaztunk, érkezés 17:06-kor. Átszálltunk az
innen 18:13-kor Veszprémbe induló vonatra,  érkezés Veszprém vasútállomásra 20:16-kor.

Programösszegzés napi
szakasz

összes megjegyzés

Veszprém – Budapest  –
Esztergom 

Budapesten
belül: 8 km

8 km 1. nap:  indulás:  5:54-kor  érkezés
Esztergomba: 9:26

Esztergom -Gönyü 95 103 1. napi kerékpár
Gönyü szállás Hajóskert Vendégház
Gönyű  –  Gabcikovo  –
Hegyeshalom

100 203 2. napi kerékpár

Hegyeshalom 2.napi szállás
Hegyeshalom – Poder-
sorf –
Fertőszentmiklós

93 296 3. napi kerékpár

Fertőszentmiklós – Győr (Zirc) – Veszprém vonattal 3. nap, ind./érk. 16:05 / 20:16-kor

Veszprém, 2023. május 31. 
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